

# 巴拉圭 Fuerte Olimpo 小學的閱讀日激發了孩子們的創造力和想像力

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

確保巴拉圭下一代有創造力、想像力的兒童在未來成為為國家貢獻知識的頂級專業人士，是本屆政府於教育機構展開讀書日政策的目標。該計畫由教育和科學部（MEC）開發，該部來到上巴拉圭省的 Fuerte Olimpo 鎮，第 117 號基礎學校“Ramón Bejarano 市長”的小學生與到場貴賓分享了解讀故事。共和國總統貝尼亞（Santiago Peña）出席了此次活動；教育與科學部長 Luis Ramirez、總統府秘書長 Lea Giménez 及第一夫人 Leticia Ocampos 等到場與會。

這項活動是名為“Ñeery”（流動的單字）的閱讀、寫作和口語計畫的一部分，該計畫基於不同方法的實施，目的在刺激和建立漸進的閱讀理解過程，和擴大閱讀理解的範圍。

確切地說，行政部門最近頒布了關於促進閱讀和圖書的第 7,140/23 號法律，並規定每年 8 月 28 日為全國閱讀日。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 11 月 14 日巴拉圭教育部網路新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301609-estimulan-creatividad-e-imaginacion-de-ninos-con-jornada-de-lectura-en-escuela-de-fuerte-olimp>